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Erkende moskeeën  -  Provinciale subsidiëring

Het decreet van 7 mei 2004 en de bijbehorende uitvoeringsbesluiten maakten voor het 
eerst de financiering van lokale islamitische gemeenschappen mogelijk. Inmiddels 
werden door de vorige bevoegde Vlaamse ministers Marino Keulen en Geert Bourgeois op 
basis van dit decreet 28 moskeeën erkend. 

In de door het Vlaams Parlement goedgekeurde resolutie betreffende de bestrijding van 
gewelddadige radicalisering wordt ervoor gepleit dat “meer moskeeën volgens de in 2005 
uitgewerkte procedure kunnen worden erkend”. De redenering is immers - ook de 
minister benadrukt dit regelmatig - dat “het beter is om een erkende moskee te hebben, 
waar je controle kan op uitoefenen, dan een niet erkende”. 

Het lijkt dan ook vanzelfsprekend dat de minister weet welk subsidiebedrag er op basis 
van de Vlaamse decreetgeving door de provinciale overheden aan elk van de erkende 
moskeeën wordt toegekend en waaraan dat geld wordt besteed.

1. Kan de minister meedelen welke provincies op basis van het decreet van 2004 in 
2016 tekorten bijpasten in de werking van welke moskeeën en voor welke bedragen? 

2. Kan de minister voor elk van de erkende moskeeën die in 2016 geen provinciale 
bijpassing ontvingen, meedelen wat er de reden van is dat de tekorten van deze 
moskeeën niet werden bijgepast, hoewel de wetgeving dit mogelijk maakt? 

3. Kan de minister meedelen welke moskeeën in 2016 een subsidie ontvingen voor 
verbouwings- en bouwwerken?
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ANTWOORD 
op vraag nr. 336 van 30 januari 2017
van CHRIS JANSSENS

1. De definitieve, concrete bedragen van de toelagen die de provinciebesturen in 2016 
betaald hebben aan de verschillende erkende islamitische geloofsgemeenschappen is 
enkel af te lezen in de jaarrekeningen over 2016 van de desbetreffende 
eredienstbesturen. Die zijn momenteel nog niet vastgesteld, laat staan bezorgd aan de 
provinciegouverneurs. 

2. Zie mijn antwoord op vraag 1.

3. Er werden in 2016 door de Vlaamse overheid geen subsidies betaald voor niet-
beschermde gebouwen van de islamitische eredienst. Wat betreft eventuele subsidies 
vanwege de provincies: zie mijn antwoord op vraag 1.


